

城色封面丽人大赛聊城海选

时间:10月22日 地点:聊大西校区音乐学院音乐厅

本报聊城10月20日讯(记者

刘彦朋) 彩衣美服秀出盛世华丽、乐舞翩翩成就才艺佳人,22日,“中国电信杯·城色封面丽人大赛”聊城赛区海选将在聊城大学西校区音乐学院音乐厅盛大启幕。

大赛不限身高、不限经验、不限年龄,想展示自身魅力的女士均可报名参加,而且只要到达海选现场,即可领取精美礼品一

份。参与“中国电信杯·城色封面丽人大赛”聊城海选的选手,不仅会由专业摄影师摄影留念,更有机会获得时尚3G手机。

“湖水相连,城湖相依,城在水中,水在城中”的聊城素来就有“江北水城”之称,黄河文化和运河文化在此交汇,人文资源独具特色,文化底蕴深厚。聊城大

学是一所涵盖经济学、管理学等十大学科门类的省属综合性大学。学风严谨,环境优美。“中国电信杯·城色封面丽人大赛”的首场海选比赛就是在聊城大学西校区音乐学院音乐厅举行的。

“中国电信杯·城色封面丽人大赛”由城色杂志主办,中国电信山东分公司全程独家支持,齐鲁晚报、生活日报、山东有线电视综艺频道等众多媒体倾力打造,联合省

内各形象设计机构和媒体进行包装推广,还得到银座佳驿连锁酒店、三星(中国)投资有限公司、天姿品牌服装的大力支持。

本次大赛不仅让年轻女性有了一个展示和推荐自己的崭新舞台,使具有儒家文化熏染的齐鲁女性展示出应有的个性,树立起当代女性思想解放、开拓进取、时尚前卫的新形象,还能够

激发她们的热情,培养她们奋发向上的精神。

《城色》杂志是省内唯一一本综合类时尚杂志,是时尚潮流的社会精英们追逐时尚的风向标。中国电信与城色杂志强强联合,“中国电信杯·城色封面丽人大赛”必将成为一场高品位的视觉盛宴,成为齐鲁大地的一道亮丽风景。详情请咨询118114。



狗狗也换装

20日,聊城一家宠物美容院里,前去给宠物买衣服的顾客越来越多。店主介绍,天气逐渐转冷,宠物衣服一天能卖出去好几件,每件价格在几十元到几百元不等。

本报记者 邹俊美 摄

聊城气温骤降 中风患者扎堆

本报聊城10月20日讯

(记者 王尚磊)20日,记者走访市区几家大医院了解到,由于近两天气温持续降低,早晚温差较大,不少中老年人患了中风,导致病房爆满。

20日在市人民医院神经内科门诊里,等待看病的患者有二三十人。在市第三人民医院神经内科门诊,等待看病的中风患者也有十多人。导医介绍,这两天来医院看病的中风患者明显增多,病房已经住满。

市人民医院神经内科医生杨军介绍,前来就诊的中风患者都是中老年人,大部分患有糖尿病、高血压、高血脂等基础疾病,在天气突然变冷时,这些人不注意保暖,会出现血管收缩、血流速度慢等症状,特别是凌晨起床上厕所,天未亮去晨练的老年人,最容易因为寒冷而患上中风。

“中风发病比较急,一般一个小时就能达到高峰,多数病人在清晨洗脸时会突然出现一侧面部动作不灵、口角歪斜等症状。”杨军说,目前是中风的高发季节,中老年人要注意保暖,饮食应清淡、多喝水,晨练时间不应过早。有高血压、高血脂症、糖尿病等病史的老人要当心,如果出现流口水、视物不清或手脚麻痹,可能是中风前兆,要尽快到医院诊治。